六年级数学上册期中试卷二
一、填空（每空1分，共20分）
1、
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（     ）相同，（         ）不同。
2、
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3、2的倒数是（  ），
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的倒数是（   ），1.3的倒数是（  ）。
4、把
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[image: image8.wmf]11
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改写成两道除法算式_________，_____________

5、雨天占晴天天数的
[image: image9.wmf]7

2

。把（   ）天天数看作单位“1”，（   ）天天数是它的
[image: image10.wmf]7
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。

6、两个数相除，又叫做两个数的（   ）。
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其中“：”叫做（   ），这个比的前项是（   ），后项是（   ）
7、0.3 : 1的前项扩大10倍，要使比值不变，后项1也应该（   ），这是根据（       ）性质。

8、两个三角形面积相等，它们底边长的比是7：8，它们高的比是（     ）。
二、判断，正确的打“√”，错误的打“×”。（每题2分，共10分）
1、一米铁丝，用去
[image: image12.wmf]3
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或用去
[image: image13.wmf]3
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米，剩下的一样长。  
（  ）

2、乘积是1的两个数互为倒数





（  ）
3、0没有倒数，1的倒数是它本身。               
（  ）
4、把一个数平均分成n份，求每份是多少，可以用这个数乘
[image: image14.wmf]n
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。（  ）
5、一个三角形三条边的比是5 : 6 : 7，周长是54分米，这个三角形三条边的长度分别是15分米，18分米，21分米。 （  ）
三、把正确答案的序号填在（ ）里。（每题2分，共10分）

1、从学校走到电影院，甲用8分钟，乙用9分钟，甲和乙每分钟行的路程比是
（ ）
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2、
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3、一个数乘
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，积是
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，这个数是多少？列式是   （  ）
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4、60的
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5、比
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四、计算下面各题（每小题1分，共6分）
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五、化简下列各比。（每题1分，共4分）
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六、计算下面各题，能简便运算的写出主要过程。（每小题3分，共12分）
36×（
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七、列式计算（每小题3分，共6分）
（1）已知两个因数的积是
[image: image48.wmf],
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一个因数是15，求另一个因数多少？

（2）
[image: image49.wmf]3
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加上
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除以
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的商，所得的和乘
[image: image52.wmf]4
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，积是多少？

八、应用题（每小题5分，共20分）
1、西三乐台中心小学共有学生720人，其中六年级是全校人数的
[image: image53.wmf]4
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，七年级是全校人数的 
[image: image54.wmf]24

5

，八年级是全校人数的
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，九年级有多少人？

2、西三乐台中心小学共有学生720人，其中六年级是全校人数的
[image: image56.wmf]4
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，七年级是六年级的
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，七年级有多少人？

3、西三乐台中心小学共有学生720人，经调查六、七、八、九年级人数比是6：5：7：6，各年级各有多少人？
4、西三乐台中心小学六年级共有女生96人，是六年级学生人数的
[image: image58.wmf]15

8

，六年级人数是全校人数的
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，金佛寺中学共有多少人？
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